
 GNF:s MYNTAUKTION måndag 12 februari 2018 
Utrop med stjärna efter serienummer finns avbildade på vår hemsida: www.gnfinfo.se 
 
Skriftliga anbud mottages senast 3 dagar före auktionen av Erik Lie,  
Ostindiefararen 48 Lgh 1302, 417 65  Göteborg. E-post: e.lie@telia.com 
 
A 1 Sverige 2 Öre klipping 1626, korroderad (1?) 400 kr 
A 2  Öre 1633, kantskador och mindre fyndbeläggning (1) 100 kr 
A 3  ¼ Öre 1655, kantskada (1/1+) 50 kr 
A 4  Öre SM 1680, metallfel på åtsidan 1/1+ 200 kr 
A 5  1/6 Öre SM 1674 1/1+ 25 kr 
A 6  Öre 1717, liten kantspricka och lätt bucklig (1+) 100 kr 
A 7  1/6 Öre SM 1707, sliten men trevlig 1 25 kr 
A 8*  Riksdaler 1776/5, litet plantsfel på åtsidan 1+ 1500 kr 
A 9  Riksdaler 1780, små märken och rengjord (1/1+) 750 kr 
A 10*  Riksdaler 1781, några små fläckar (1+) 1000 kr 
A 11  Riksdaler 1782, små repor (1+) 800 kr 
A 12  2 Öre SM 1777 1?/1 50 kr 
A 13  Skilling 1802/2 Öre SM 1749, överprägling 1 50 kr 
A 14  ½ Skilling 1803, liten fläck (1+) 25 kr 
A 15 Lot Sverige ½ Skilling 1809 & 1/12 Skilling 1802 ca 1/1+ 25 kr 
 
B 1 Sverige 1/12 Skilling 1812 1+/01 25 kr 
B 2*  Riksdaler Specie 1833/31, kantskada (1/1+) 1000 kr 
B 3  ¼ Skilling 1820, kantex och 2 små fläckar (1+) 25 kr 
B 4  ¼ Skilling 1825, kantex och liten fläck (1/1+) 20 kr 
B 5*  2/3 Skilling Banco 1837 01 250 kr 
B 6  4 Skilling Banco 1849, kanthack (1) 25 kr 
B 7  1/3 Skilling Banco 1851 1+/01 25 kr 
B 8  1/6 Skilling Banco 1847 1+/01 20 kr 
B 9  1/6 Skilling Banco 1851, litet kanthack och liten fläck (1+/01) 20 kr 
B 10  5 Öre Riksmynt 1858 1/1+ 20 kr 
B 11  Öre Riksmynt 1858, randig metall 1+/01 20 kr 
B 12*  4 Riksdaler Riksmynt 1863, hårsrispor och rengjord (1+/01) 1200 kr 
B 13  5 Öre Riksmynt 1862 1+/01 100 kr 
B 14 Lot Sverige 2 Öre Riksmynt 1864 & 1866 ca 1+ 25 kr 
B 15  2 Öre & Öre Riksmynt 1872 1+/01, 1+ 25 kr 
 
C 1 Sverige 5 Öre 1889 kort text, liten repa bakom 5:an (1+/01) 100 kr 
C 2  Öre 1874 1+ 25 kr 
C 3  Öre 1897 01 20 kr 
C 4  2 Kronor 1930 1+/01 50 kr 
C 5  2 Kronor 1938, några små hanteringsmärken 01/0 75 kr 
C 6  Krona 1935, några små hanteringsmärken 01/0 35 kr 
C 7  Krona 1942 Typ I, två fläckar (1+/01) 100 kr 
C 8  50 Öre 1914, några små hanteringsmärken 01/0 250 kr 
C 9 Lot Sverige 50 Öre 1931 & 1946 Nickel 1/1+, 01 25 kr 
C 10  50 Öre 1944 & 1950 ca 01 25 kr 
C 11 Sverige 10 Öre 1911 01 50 kr 
C 12 Lot Sverige 10 Öre 1914, 1931, 1940 & 1942 Typ I, i höga kvalitéer VK 40 kr 
C 13 Sverige 5 Öre 1910 1?/1 300 kr 
C 14  5 Öre 1927 1 300 kr 
C 15  5 Öre 1935 01/0 50 kr 
C 16  Krona 1964 01/0 20 kr 
  
D 1 Num. Litt. Coincraft´s standard catalogue of English & UK coins 1066 to date (1997) 100 kr 
D 2  Crowns of the British Empire, R.J. Trowbridge (1971) 25 kr 
D 3  Coins – Pleasures and treasures, J.Porteous (1969) 30 kr 
D 4  European crowns 1484-1600, J.s. Davenport (1977) 200 kr 
D 5  Numismatiskt lexikon, P. Flensborg (1996) 100 kr 
D 6  Den svenska örtugsmyntningen 1440-1470-talets slut, J. Rundberg (2005) 100 kr 
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D 7  Festskrift till Lars O. Lagerqvist 60 år (1989) 50 kr 
D 8  Svensk myntförteckning 1818-1988, Hamrin & Hyllengren (1988) 50 kr 
D 9  Num. forskare och samlare i Sverige fram till 1830, Nathorst-Böös & Wiséhn (1987) 75 kr 
D 10 Myntningen i Sverige 995 – 1995 (NM XL) 100 kr 
D 11 Sveriges mynt 1719 – 1776, T. Lindgren (1953) 100 kr 
D 12 Nordlinds Mynthandel, lagerkataloger #1-14 100 kr 
D 13 M.C.Hirsch Mynthandel, lagerkataloger #17-101. Flera nummer saknas i sviten, och 
  #17-47 är hålslagna i kanten. Totalt 74 st. 150 kr 
 
E 1 Sverige 1/6 Öre 1666, stampklump på åtsidan 1+ 100 kr 
E 2*  Riksdaler Specie 1834, några små kantnagg (1/1+) 900 kr 
E 3*  Riksdaler Riksmynt 1857 1 800 kr 
E 4*  Riksdaler Riksmynt 1861/57, några små kantnagg (1/1+) 1000 kr 
E 5  5 Öre Riksmynt 1857, litet kantnagg (1/1+) 25 kr 
E 6  5 Öre Riksmynt 1858 1+ 50 kr 
E 7  5 Öre Riksmynt 1862, korrosion nedtill på åtsidan (1+) 20 kr 
E 8  5 Öre Riksmynt 1872 1/1+ 25 kr 
E 9  5 Öre Riksmynt 1873 1?/1 25 kr 
E 10  2 Kronor 1893 1? 75 kr 
E 11  10 Öre 1876, små repor och fläckar (1/1+) 20 kr 
E 12  5 Öre 1882/81, repa på åtsidan, små märken på frånsidan (1+) 200 kr 
E 13  Öre 1892, repor på båda sidor (1) 20 kr 
E 14  5 Öre 1927, polerad, fläck på frånsidan (1) 200 kr 
E 15  5 Kronor 1991 Mm.U, hanteringsmärken 1+/01 175 kr 
    
F 1 Pollett 5 St. polletter Börrums Mejeri VK 25 kr 
F 2 USA Dollar 1971, Eisenhower 01/0 75 kr 
F 3 Danmark 2 Kronor 1924 1?/1 175 kr 
F 4  2 Kronor 1925 & 1926 ca 1?/1 20 kr 
F 5  5 st. olika danska mynt VK 20 kr 
F 6  1 & 2 Öre, 4 respektive 6 st. från 1960-talet ca 01 100 kr 
F 7 Cypern 45 Piaster 1928 jubileum, märken och repor (1+) 300 kr 
F 8 Svalbard 4 st. ryska mynt präglade 1993, i cirkulation under 1994 1+/01 - 01 40 kr 
F 9 Japan 100 Yen 1964 OS, små märken 1+/01 20 kr 
 
G 1* Sverige Kastmynt till Karl XIV:s begravning, polerad? (1+/01) 500 kr 
G 2 Förvaring 6 st. lådor för myntförvaring (diabildslådor)  20 kr 
G 3 Förvaring Lindner myntlåda med 20 fack  20 kr 
 
 
 

Resultat ifrån föregående auktion (2017-12-11): 
 

Säljare A B C D E F 

1 150 50 Retur 750 30 20 

2 450 45 100 Retur 80 450 
3 35 40 600 1200 Retur 20 

4 140 80 300 300 20 160 

5 210 30 230 20 20 20 

6 200 260 400 50 20 Retur 

7 40 260 100 200 30 Retur 

8 270 50 500 35 50 20 

9 140 30 900 Retur 20 Retur 

10 160 65 260 130 35 Retur 

11 240 65 200 40 20 Retur 

12 120 35 180 55 Retur 210 

13 130 50 Retur 1200 Retur 120 

14 210 35 1300 Retur Retur 20 

15 80   Retur Retur 20 

 


